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Raport de monitorizare a activității instituțiilor  

membre ATOP 

     13-19.01.2025 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website  

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția 

Generală de Poliție a Municipiului București: 

 un bărbat în vârstă de 54 de ani a fost prins în flagrant de către un 

polițist care se afla în timpul liber. În urma controlului corporal efectuat, 

a fost găsit un telefon mobil a cărui proveniență nu a putut fi justificată. 

În urma verificărilor efectuate a rezultat presupunerea rezonabilă că 

bărbatul, profitând de neatenția unei femei, i-a sustras telefonul mobil 

din buzunarul de la geacă, ulterior încercând să fugă. Față de bărbatul, 

în vârstă de 54 de ani, a fost dispusă măsura reținerii pentru 24 de ore, 

urmând ca în cursul zilei de astăzi să fie prezentat în fața magistraților 

cu propuneri legale; 

 se solicită identificarea unei persoane dispărute pe nume, Săndulescu 

Ionuț, în vârstă de 12 ani care a plecat de la adresa de domiciliu din 

sectorul 5, și nu a mai revenit până în prezent; 

 un bărbat urmărit național a fost depistat de Polițiștii Capitalei; 

 se solicită identificarea unei persoane dispărute pe nume Momeni 

Seyed Azim care a plecat de la o adresă din sectorul 2 și nu a mai 

revenit până în prezent; 
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 o femeie de 35 de ani, din sectorul 1 a fost salvată de Polițiștii Capitalei. 

Aceasta se afla într-o stare de agitație, s-a baricadat în locuință și 

amenința că își va face rău cu un obiect tăietor-înțepător.  Întrucât 

femeia nu a cooperat, iar situația era tensionată, echipajele de poliție 

au intervenit pentru a-i lua acesteia obiectul tăietor-înțepător din mână, 

moment în care un polițist din cadrul Secției 1 Poliție a fost rănit la un 

membru superior. În cadrul intervenției polițiștii au reușit să o oprească 

pe femeie și i-au acordat primul ajutor până la sosirea echipajului de 

ambulanță. Atât femeia, cât și polițistul au fost transportați la spital 

pentru îngrijiri medicale suplimentare; 

 polițiștii Secției 8 Poliție au prins în flagrant delict un bărbat în vârstă de 

33 de ani, bănuit de comiterea unei infracțiuni de furt calificat. Astfel, 

bărbatul în cauză a fost depistat și identificat de către polițiști din cadrul 

Secției 8 Poliție, la scurt timp după săvârșirea infracțiunii. În urma 

investigațiilor efectuate, a rezultat presupunerea rezonabilă că, imediat 

după săvârșirea faptei, bărbatul, în vârstă de 33 de ani, ar fi pierdut 

controlul volanului și ar fi intrat cu autoturismul într-un copac. La fața 

locului s-au deplasat cu operativitate polițiști din cadrul Secțiilor 8 și 9 

Poliție, dar și un echipaj din cadrul Brigăzii Rutiere. După producerea 

accidentului rutier, șoferul autoturismului a fugit de la locul accidentului 

și a spart geamul unui imobil, în încercarea de a sustrage, acesta fiind 

însă depistat de polițiști. Întrucât bărbatul avea un comportament 

agresiv și necooperant, polițiștii l-au încătușat; 

 a fost pus în executare un mandat de percheziție domiciliară și un 

mandat de aducere, în Municipiul București, într-un dosar penal privind 

săvârșirea infracțiunii de viol în formă agravată. În fapt, în luna martie 

a anului 2023, un bărbat, în vârstă de 37 de ani, profitând de nivelul de 

dezvoltare specific vârstei unui minor, care nu îi permitea exprimarea 

unui consimțământ valabil, cu intenție directă, a întreținut relații sexuale 
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cu persoana vătămată la adresa de domiciliu din Sectorul 4, folosindu-

se și de autoritatea pe care o avea asupra acesteia, prin faptul că era 

verișor al mamei persoanei vătămate. Astfel, în vederea probării 

activității infracționale a bănuitului, a fost pus în aplicare un mandat de 

percheziție domiciliară, bărbatul bănuit de comiterea infracțiunii fiind 

depistat și identificat. 

 

Facebook 

17.01.2025 

Recomandare adresată conducătorilor auto de a nu se urca la volan 

sub influența băuturilor alcoolice. 

 

2.  DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A 

MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

 

Facebook 

14.01.2025 

Jandarmeria Capitalei și-a întâmpinat cu mândrie cei 281 de noi colegi, 

absolvenți ai școlilor de subofițeri jandarmi. 
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3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.369 situații de urgență: 

acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, 

deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 12 

controale de prevenire și au fost aplicate 29 sancțiuni contravenționale, în 

cuantum de 150.000 lei. 

 

Facebook 

14.01.2025 

80 de persoane au făcut primul pas pentru a deveni salvatori de vieți, prin 

înscrierea în a 12-a etapă a programului de voluntariat Salvator din 

Pasiune. 

 

13.01.2025 

În perioada 10-13.01.2025, pompierii ISU B-IF au intervenit pentru 

gestionarea a 979 de situații de urgență, după cum urmează: 855 de 

intervenții pentru acordarea primului ajutor, 27 de incendii și alte 97 de 

intervenții derulate în sprijinul comunității.  

 

 


